

魅力鄄城

鄄城县举行县直机关“光荣在党50年”纪念章颁发仪式



孙伟为老党员代表颁发纪念章



袁红兵为老党员代表颁发纪念章

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)在中国共产党成立100周年即将到来之际,6月23日,鄄城县举行县直机关“光荣在党50年”纪念章颁发仪式。县委书记孙伟出席并讲话,县委副书记、县长袁红兵主持,县领导侯养学、周传国、孙英、温雪梅、陈东明、邵天福、庞红宇参加颁发仪式。

颁发仪式在雄壮的《中华人民共和国国歌》声中拉开帷幕。孙英宣读了《参加鄄城县

县直机关“光荣在党50年”纪念章颁发仪式的老党员代表名单》。孙伟、袁红兵等县领导为老党员代表颁发纪念章。随后,孙伟带领与会党员重温入党誓词。老党员代表王思峰、陈德峰先后发言。

孙伟在讲话中指出,党中央决定,首次为党龄满50周年、一贯表现良好的党员,颁发“光荣在党50年”纪念章,这充分体现了以习近平同志为核心的党中央对老党员的亲

切关怀,体现了党和人民对老党员所做贡献的充分肯定。一定要把党中央的要求精神落地落实,在全县凝聚尊重老党员、学习老党员、关心老党员的广泛共识。

孙伟强调,各镇街、各部门要本着庄重简朴的原则,认真有序做好纪念章颁发工作,严格落实关心关爱老党员的政治责任,加强对老党员的关心关爱,多措并举为老党员提供优质服务,做到政治上尊重、生活

上关心、精神上激励,积极为老党员发挥作用搭建载体、创造条件。

孙伟要求,要大力营造向老党员学习的浓厚氛围,把尊重老党员与学习老党员、宣传老党员紧密联系起来,把学习党的历史与激励党员奋斗紧密联系起来,继承好、发扬好老党员的政治品格和精神风范,把前者的优良传统转化为干事创业的强大动力,让党旗在基层一线高高

飘扬,让党徽在担当奉献中闪闪发光。

袁红兵要求,各镇街、县直各部门各单位要立即启动“光荣在党50年”纪念章颁发活动,结合“七一”老党员走访慰问,在全县迅速营造关爱老党员、尊重老党员、学习老党员的浓厚氛围,激励全县广大党员不忘初心、接续奋斗,奋力谱写鄄城高质量发展新篇章,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

鄄城县安全生产工作专题会议召开

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)6月25日,省、市安全生产工作视频会议召开。省、市视频会后,鄄城县随即召开全县安全生产工作专题会议,县委书记孙伟出席会议并讲话,县委副书记、县长袁红兵及县领导周传国、温雪梅、陈东明、邵天福等参加会议。

孙伟要求全县各级各部门一定要认真领会省市会议

精神,严格按照省市工作部署,全面抓好贯彻落实。

孙伟指出,全县各级各部门对安全生产工作一定要时刻警醒,高度重视。安全生产这根弦必须时刻绷紧,安全生产责任必须落实到位,安全生产责任追究必须严格落实。隐患排查整改要从严从实,精准彻底。对涉及易燃易爆、剧毒物品以及容易造成群死群

伤的生产、经营、储存、运输、危废处理等高危企业和单位,要进行重点检查。要继续深入推进燃气领域安全隐患再排查再整治工作,切实解决影响燃气安全的突出问题。要加强道路交通安全整治,加强农村房屋安全隐患排查整治,持续抓好学生暑期安全工作,继续突出抓好水域安全,抓好学校设施维护及隐患

排查整改。安全生产措施要落实落细,全面到位。要深化安全生产宣传教育,强化执法监管,做好应急值守。

孙伟强调,各级各有关部门要切实把思想、行动统一到中央和省、市、县的部署要求上来,恪尽职守,全力以赴抓检查、治隐患、控事故、保安全、促发展,确保全县安全生产工作再上新台阶。

优化登记流程
**鄄城老旧小区
不动产证办理提速**

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)6月22日,县委常委会(扩大)会议召开,听取老旧小区不动产证办理、棚改回迁安置工作情况汇报,安排部署下步工作。县委书记孙伟主持会议并讲话,县委副书记、县长袁红兵,县人大常委会主任孙彦军等参加会议。

孙伟指出,要将老旧小区不动产证办理工作摆上重要日程,全面安排部署,加快办证提速,优化登记流程。要坚持部门联动,建立房地产项目用地全程监管、日常执法监管和竣工联合验收等长效机制,切实维护广大群众的切身利益。

孙伟强调,棚改回迁安置是鄄城县实现城市品质提升、功能突破的关键。希望各级各相关部门务必统一思想,增强使命感和责任感,在保证工程质量、安全的前提下,全力加快在建项目建设进度,自觉主动地做好安置房建设及回迁工作,争取让群众早日实现回迁安置。

袁红兵要求,全县上下要齐心协力做好城镇居民不动产登记工作,强化对开发企业的督导调度,形成工作合力,尽快把不动产证交到群众手里。要把棚改安置工作放在突出位置,加快建设进度,完善项目手续和配套,强化督导检查,推动工作取得实效,努力让群众满意、让群众放心。

孙伟调研城区学校建设和校园安全工作,要求——

提升办学水平,保障校园安全

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)6月25日,县委书记孙伟深入城区部分中小学,调研学校建设和校园安全工作。县领导周传国、邵天福、张华、殷占彩、李勇等一同调研。

孙伟一行先后到鄄城县第一中学南校区、实验小学御翠校区、鄄城县第十二中学、特殊教育学校、鄄城县第一初级中学等地,详细了解学校办学规模、师资力量、学校建设、安全

教育等工作。

孙伟指出,教育项目是重要的民生工程,各级各部门要提高政治站位,坚持以人民为中心的发展思想,办好让人民群众满意的教育。要始终把教育摆在优先发展的位置,立足当前,着眼长远,充分考虑教育资源分布以及人口增长等因素,进一步优化、细化改扩建方案,拿出具体可操作性的意见,抓

好教育项目的筹划和建设。要科学规划,认真分析,梳理需求,加强校园基础设施建设,充分挖掘学校文化内涵,加快学校的软硬件建设,不断提升办学品质。

孙伟强调,校园安全关系下一代的健康成长和千家万户的幸福,容不得半点马虎、存不得半点侥幸,相关部门和学校要充分认识校园安全的重要性,以更加坚定的

决心、更加有效的措施,提高校园安全防范和保障水平,做到安全工作常抓不懈,努力打造无事故校园、平安和谐校园。

孙伟要求,暑期将至,要切实动员全社会力量做好学生假期安全防控工作,增强家长的安全防范意识,家校紧密联系,积极营造安全和谐的浓厚氛围,共同为孩子们撑起安全“保护伞”。